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PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PIAUÍ
STIC - GOVTIC - PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO E GESTÃO DE PROJETOS DE TIC - PEGPTIC 
Pça Des. Edgard Nogueira s/n - Bairro Cabral - Centro Cívico - CEP 64000-830
Teresina - PI - www.tjpi.jus.br

Ata Comissão/Comitê/Grupo de Trabalho Nº 11/2023 - PJPI/TJPI/PRESIDENCIA/STIC/GOVTIC/PEGPTIC

ATA DE REUNIÃO
[1 - CGTIC]

DATA: 01/03/2023  INÍCIO: 08:45 FIM: 11:30h LOCAL: Sala de Reunião e Teams

PAUTA

ASSUNTOS DISCUTIDOS

Assunto 1: Netglobe: solução de áudio e vídeo para salas do plenário

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O Sr. Clayton Ataíde informou que havia uma contratação em andamento para a modernização áudio-visual das
salas do novo prédio do Palácio da Justiça e que esta contratação estava parada. A comissão decidiu que ela
deveria ser retomada e também aumentar o seu nível de priorização.

Assunto 2: Suporte ao PJe do 2º grau ( com atuação mais próxima à SEJU)

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

A comissão deliberou que esta demanda devem ser priorizadas como urgentes e também que durante a visita de
membros da STIC a sede do CNJ em Brasília, programada para o próximo dia 6 de março de 2023, serão feitos
questionamentos à equipe de TI do CNJ para que possam melhorar a estabilidade dos serviços do Pje e diminuir
tais demandas junto a SEJU e público em geral.

Assunto 3: PDPJ: Revisão de plano de ação

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

Iniciou-se o debate do tema em virtude que que não houve o comparecimento de membro da equipe de TI da STIC
na última reunião do PDPJ, o que poderá acarretar a perda do status já alcançado. O Sr. Pádua se comprometeu a
atualizar o plano para a próxima reunião de alinhamento com o CNJ prevista para o dia .

Assunto 4: Prêmio CNJ de Qualidade: Eixo Dados e Tecnologia

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

Durante o debate dos eixos do Prêmio CNJ de qualidade, constatou-se que a STIC é quem realiza grande parte
das tarefas referente ao prêmio, pois foi aventado que fora as tarefas exclusivas da STIC, a mesma é a
responsável pela execução de muitas das tarefas de outras unidades. O debate foi então direcionado para
questões de interpretação ocorridas no preenchimento no formulário do iGovTIC onde alguns itens respondidos
como SIM segundo visão de gestão passada entende-se na gestão atual que seja NÃO. O comitê decidiu pela
criação de plano de ação que fará o levantamento de todos estes itens para que possam ser sanados o mais
rápido possível e não acarretar a perda do nível alcançado.

Assunto 5: eSocial em março

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O Sr. José Ricardo informou que o surgimento de muitas demandas paralelas são a principal causa da não
finalização do eSocial. Ele se comprometeu a reduzir as tarefas alocadas ao Sr. Júlio César para deixá-lo focado
somente no eSocial.

Assunto 6: Revisar portaria do plantão

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

Inciou-se o debate sobre o atendimento do plantão de TIC, pois os usuário acessam o plantonista para assuntos
que não são os específicos do plantão de TIC, o comitê decidiu elaborar uma nova portaria do plantão da STIC,
revisão alguns item, em destaque citou-se: no plantão de TIC deverá ficar somente uma pessoa, deverá constar
um catálogo de serviços básicos do plantão. Decidiu-se que a portaria deverá sair ainda na semana que encerra
no dia 03 de março de 2023.
O comitê decidiu também contabilizar as folgas dos servidores que já estiveram como plantonistas verificando
documento específico no SEI.
Ficaram responsáveis pela fruição da portaria os senhores Ernani Moura e Hélio Kennedy.

Assunto 7: Atualização de membros de Comitês e Grupos Técnicos locais e do CNJ

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O Sr. Antonio de Pádua informou que a SEGES solicitou a atualização dos membros do Comitê de Governança de
TIC, Comitê Gestor de TIC e Grupo de Apoio de TIC entre outros conforme o SEI <>. O Sr. Antonio de Ṕádua já
minutou documento com indicação dos nomes da STIC, aguardando assinatura do Sr. Secretário.

Assunto 8: Política de e-mail: Portaria da Presidência nº 2849/2021 – Revogar portaria e criar política de uso de e-mail,
atrelando o uso do e-mail ao vínculo com o Tribunal, tão somente.

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O Sr. Antonio de Pádua ficou responsável por revisar a politica de e-mail do Tribunal junto ao Sr. Rammielke
Verdes, fiscal do contrato, a solução a ser dada é fornecer e-mail a todos os comissionados do Tribunal que
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utilizam os sistemas judiciais ou administrativos.

Assunto 9: Pje – Comitê PJe

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

Decidiu-se criar um comitê específico para decisões que envolvam casos de alteração no fluxo e intervenções no
código do PJe, foi levantada a questão que existia um comitê mas o mesmo nunca funcionou.

Assunto 10: Ranking TJPI – Prêmio CNJ

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê decidiu avaliar a possibilidade de criar uma premiação em dinheiro, interno ao PJPI, onde cada unidade
seria avaliada nos mesmos requisitos do CNJ, foi levantada a questão que a SEGES tentou criar uma premiação
parecida, mas não foi instituído.

Assunto 11: Comitê de Segurança da Informação e Chefe de Segurança da Informação

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê decidiu fazer ajustes na Política de Segurança da informação, para especificamente tirar alguns papeis
executados pelo Chefe de Segurança da Informação e passar para o Comitê. O comitê designou o Sr. Ernani
Moura para esta demanda.

Assunto 12: Gravação de audiências com o Teams: reunir com Lanlink para demonstração

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê avaliou que devido ao término da pandemia, os servidores da justiça do Piauí que estavam fazendo
audiências na plataforma Teams, estão com dificuldades de retomarem as audiências na plataforma Kenta. Em
seguida houve um debate sobre os recursos oferecidos pelas duas plataformas e o Sr. Clayton Ataíde disse que
pelo princípio da economicidade deve-se avaliar se vale a pena continuar com o Kenta. O Sr. Rammielke Verdes,
junto ao Sr. Ney Marc, fiscal do contrato da Kenta, ficaram responsáveis de fazer essa avaliação.

Assunto 13: Registro de Ponto Facial

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê decidiu aguardar o sistema de RH, Mentor RH, entrar em produção, para posterior deliberação.

Assunto 14: Demandas da Engenharia – Software para central de serviços de manutenção

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O setor de engenharia está solicitando da STIC apoio para implementar um software para a sua central de
serviços, o comitê designou a Srª Daiane Algarves para cumprir essa demanda.

Assunto 15: Demandas da Engenharia – Página web para a superintendência da engenharia

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê designou o Sr. Jefferson Gonçalves para reformular a página da superintendência de engenharia no
modelo a ser designado pelo setor.

Assunto 16: Demandas da Engenharia – Aquisição de software para as cancelas do estacionamento

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê decidiu designar o Sr. Hélio Kennedy jundo ao Sr. Antonio de Pádua para fazer um pesquisa de
orçamento de software, e em seguida fazer manifestação para dar prosseguimento ao processo de aquisição.

Assunto 17: Demandas da Engenharia – Novos coletores de ponto nas dependências do Tribunal de Justiça

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê designou o Sr. Hélio Kennedy para analisar o processo e dar o devido andamento no mesmo, no que
cabe à STIC.

Assunto 18: Demandas da Engenharia – Troca de Computadores

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê designou os servidores Sr. Raimundo Nonato e Sr. Giovanny Castro para fazer uma análise dos
equipamentos de informática em disponibilidade no Tribunal e fazer a troca ou upgrade dos computadores da
engenharia.

Assunto 19: Demandas da Engenharia – Wifi nas comarcas com placa de energia solar

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê designou o Sr. Ernani Moura para entender de que se trata está demanda

Assunto 20: Demandas da Engenharia – Monitoramento eletrônico de todos os prédios

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê designou o Sr. Ernani Moura para fazer o acompanhamento desta demanda junto ao setor de
engenharia.

Assunto 21: Demandas da Engenharia – Funcionamento integrado de todas as catracas dos prédios do TJPI

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê debateu sobre as vias de entrada nos prédios da justiça, onde elencou-se várias dificuldades no bloqueio
de entradas não usuais, o comitê designou o Sr. Hélio Kennedy para fazer um levantamento dessa implementação.
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Assunto 22: Reunião com cartórios de registro civil para questionar manutenção do CRC-PI

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O Sr. Clayton Ataíde informou que muitos cartórios já possuem um sistema próprio para apoio a gestão dos
mesmo. O Sr. Clayton Ataíde e o Sr. Hélio Kennedy ficaram responsáveis de marcar uma reunião com os
representantes dos cartórios e os responsáveis pela área de TI de cada cartório, o objetivo é tirar a sustentação do
Tribunal na manutenção do CRC-PI.

Assunto 23: Solução de backup de e-mail

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê decidiu designar servidor para avaliar a contratação de uma nova funcionalidade que deverá atender
essa demanda.

Assunto 24: Politica de uso do servidor de arquivo

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

A questão levantada no comitê foi a utilização do servidor de arquivo pelos servidores para armazenar músicas e
videoaulas, após deliberações o comitê designou o Sr. Ennani Moura para criar regras específicas do que se pode
armazenar no servidor de arquivo dentro da politica do PSI.

Assunto 25: Seção de Sistemas Judiciais – SEI acumulado

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

Após deliberação do comitê sobre a resistência dos servidores em utilizarem a plataforma GLPI para solicitarem
suas demandas de sistemas, dando preferência pela utilização do SEI, o comitê decidiu expedir ofício circular com
o catálogo de serviços realizados pela STIC e a maneira de fazer o pedido via GLPI. Cogitou-se também elaborar
vídeo com servidor da STIC explicando todo o processo.

Assunto 26: SEI integração com o diário

Pontos Levantados e
Decisões Tomada:

O comitê designou o Sr. José Ricardo vai dar prosseguimento nesta demanda junto a SECGER, foi designada
também a Srª. Daiane Algarves para a elaboração de um tutorial dessa nova funcionalidade.

Assunto 27: Contactar TRF4 para indicar integrante técnico para receber atualizações do sistema SEI

Pontos Levantados e
Decisões Tomada

O comitê designou o Sr. José Ricardo para entrar em contato com o TRF4 para cadastrar um integrante técnico.

Assunto 28: Definição de pautas judiciais para o CNJ

Pontos Levantados e
Decisões Tomada

O Sr. Frederico Costa elecou os seguintes itens:

API PJe mídias;
Ambiente de monitoramento dos Pods e banco de dados em tempo real;
Andamento em uma demanda aberta do JIRA, como vai ser com as próximas?
Futuro do PJe? Previsão de atualização do legacy para uma tecnologia não defasada?

Assunto 29: Definição de pautas de dados estatísticos para o CNJ

Pontos Levantados e
Decisões Tomada

O Sr. Lúcio Brígido elencou os seguintes itens:

As estatísticas do CNJ eram feitas pelas variáveis do justiça em números. Hoje existe a planilha baseada em
situações. O painel do Datajud exibe as situações ou as variáveis? Temos acesso ao código ou como os
dados são guardados?

Reuniões em 2021 a STIC não participava. Como participar?

Acesso às consultas lentas do PJe

Verificar a possibilidade de trazer pra nuvem do TJPI, contando com apoio de nível 3

Integração sisbajud/pje (PDPJ)

Pje: turma recursal

API PJe mídias

Ambiente de monitoramento do PJe

Como funciona o andamento das demandas no JIRA

Assunto 30: Definição de pautas do extra-judicial para o CNJ

Pontos Levantados e
Decisões Tomada

O Sr. Rammielke Verdes elencou os seguintes itens:

Questionar sobre a nova parametrização do CNJ, 

Questionar sobre painéis que deveriam ter sido disponibilizados e dúvidas técnicas quanto ao envio de
dados do DATAJUD.
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PRESENTES (PARTICIPANTES DA COMISSÃO/COMITÊ/GRUPO DE TRABALHO)

NOME COMPLETO FUNÇÃO

CLAYTON FARIAS ATAÍDE Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação

LÚCIO BRÍGIDO JÚNIOR Assessor Administrativo

ERNANI MOURA LIMA Coordenador de Infraestrutura de TIC

ANTÔNIO DE PÁDUA FILGUEIRA FURTADO Coordenadora de Governança de TIC

JOSÉ RICARDO DE MELLO VIANA Coordenador de Software

DAIANE DA SILVA ALGARVES CASTELO BRANCO Oficial de TI - Líder da Central de Serviços

OUTROS PARTICIPANTES

NOME COMPLETO FUNÇÃO

RAMMIELKE VERDES Chefe da Seção de Sistemas Extrajudiciais

LUIZ AMÁVEL RIO LIMA FILHO Analista de Sistemas

BRUNO LEAL DE MORAES BRITO Oficial de TI

CARLOS FUTINO BARRETO Oficial de TI

FREDERICO COSTA CHAVES Chefe da Seção de Sistema Judiciais

HÉLIO KENNEDY SOARES DO NASCIMENTO JÚNIOR Auxiliar de Informática

Documento assinado eletronicamente por Frederico Costa Chaves, Chefe da Seção de Sistemas Judiciais - STIC, em 13/03/2023,
às 13:38, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Clayton Farias de Ataide, Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação -
STIC, em 14/03/2023, às 09:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Daiane da Silva Algarves Castelo Branco, Servidora TJPI, em 14/03/2023, às 10:40,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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